PEIIEHUE 3AJTAY
Llenv  Oeamenvnocmu,  Co3naTh yCIIOBUS AJI IPUBEICHUS B CHCTEMY 3HAHMM y4JallMXCsS IO JAHHOM TEMeE, YETKOIo

yuumens MOHMMAHMS y4YalllMMHUCS TOTO, KOTJa B 3ajauy€ HY>KHO IMPUMEHUTh MPU3HAK MAPAJUICIBHOCTH JIBYX
MPSIMBIX, @ KOT/Ia - CBOMCTBO MapaJICIbHbBIX MPSIMbIX
Tepmunvl u nouamust [TapannenbHble NPSIMBIE, AKCHOMA, CBOMCTBA MAPaJUICIIbHBIX MPSMbBIX
IInanupyemvie pezyromamoi
IIpeomemmvie ymenus Vuueepcanvuvie yuebnvle deticmeus

YMmeroT paboTrath € TEOMETPUYECKUM TEKCTOM, [lo3HasamenbHble: OCO3HAHHO BIAJCIOT JIOTMUECKUMU JEHCTBUSIMU
aHAJIM3UpPOBaTh  €ro,  U3BJIEKAThb  HEOOXOJUMYIOONpPENEICHHUs] MOHSTUH, OOOOIIEHMs, YCTAHOBJICHHS  AaHaJIOTHUH,
H(pOpMaIUIO KJaCCU(PUKALMU Ha OCHOBE CAMOCTOSATEIBHOTO BBIOOpAa OCHOBAHHUM U

KPUTEPUEB.

Pezynamuenvie: ymMeroT BbIIBUTaTh TUIIOTE3bl IPHU PEIIEHUN YUEOHBIX
3a/1a4 ¥ TOHUMAarOT HEOOXOIUMOCTb UX MPOBEPKH.

Kommynuxamusnvie: ymeroT paboTaTb B COTPYAHUYECTBE C

YUUTEIIEM.
Jluunocmuvle:  TPOSIBISIOT ~ CHOCOOHOCTh K = AMOIMOHAJILHOMY
BOCIIPUATHIO  MaTeéMaTH4YeCKMX  OOBEKTOB,  3ajlay,  pEIICHUH,
pacCyXJICHUI
Opzeanuzayus npocmpancmea
Dopmbl padbomul ®ponTanbHas (O); unguBuayansHas (M)
Obpa3zosamenvrvlepecy = * KapTouku A yCTHOTO OIpoca.
pcbl * UepTexku K 3a1a4am
I sman. Akmyanuzayus OnOpHvIX 3HAHUU Y4AUUXCSL
Llens nesaTenbHOCTH CoBMecTHAs NeITEIbHOCTD
CucreMaTu3upoBaTh (D/N)
TEOPETUYECKUE sHanmst 1. OOCyXaeHue pe3ybTaToB MPOBEPOYHOM paOOTHI M aHAJIU3 TOMYIICHHBIX OIMTHOOK.
y4ammxcst 2. IlpoBepka MpaBUIILHOCTH BBITIOJIHEHUS JOMAITHENd pa0boThl. [[jIsi 3TOTO K JOCKE BBI3BIBAIOTCS

TPOE yHalIUXCA U IEMOHCTPUPYIOT PELIEHUS JOMAITHUX 33/1a4.
3. YCTHBIM onpoc ydamuxcs o kapToukam (cM. PecypcHblii MaTepua)
1l sman. Pewenue 3a0au no 20mogvim yepmericam



L[GJIB ACATCIBbHOCTH CoBMecTHasS ACATCIBbHOCTD

CoBepILIEHCTBOBATH ()
HaBBIKH pemenuss 1. Pemmth 3ama4m mo TOTOBBIM YepTekam, CACNaB B TETPAIAX KpaTkue 3amucu (cM. PecypcHblit
POCTEHIIMX 3a71ad Matepuai) (CaMOCTOSTEILHO).
(D/N)

2. Pemuth 3amauy (0IMH YYEHUK PEIIACT Y JOCKU, OCTAIbHBIC B TETPAIIX).
Hano: AB || DE (puc. 1a).
Jlokazate: £1 + £2 = £3.

a) Puc. | 6)

[Tonckaska: yepes Touky C mpoBeauTe NpsMyto, napauienbayo AB.

JokazarenbcTBO (CM. puc. 16):

1) Yepes Touky C, He nexaniyro Ha npsmoid AB, MOXHO MpoBecTH MpsIMYI0, TapasuielibHyo AB,
Y TIPUTOM TOJIBKO OJIHY.

2) Tak kak KC || AB, a AB || DE no ycnoButo 3agaun, To KC || DE.

3) £1 = £ACK, kak HakpecT Jiexaniie npu napamuienbHbeix npsmbeix AB u KC u cexymeit AC.

4) £2 = £KCD, xak HakpecT Jiexarnie npu napamuienababix npsmbix KC u DE u cexyreii DC.

Tak kak 21 = £ACK, £2 = £KCD, a £3 = £ACK + £KCD, Tto £3 = £1 + £2, 9T0 1 Tpe6OBAIOCH

JI0Ka3aTh
111 sman. CamocmosimenvHoe peuieHue 3a0ay
Llenp gesTenbHOCTH 3agaHus 11 CAMOCTOSITENIbHON PaboThI
CoBepILIEHCTBOBATH (1) YuamumMmces npeuioxkeHsl 3aja4u IBYX YPOBHEH clioxkHOCTU (cM. PecypcHsliii matepuan). OHu
HaBBIKM PEIICHUS 3a7]a4  CaMU BBIOMPAIOT, 3aJa4 KaKOro YPOBHs OyIyT pemaTh. B KoHIlEe ypoka TeTpaau MOXXHO coOpaTh Ha
MIPOBEPKY
1V sman. Hmoeu ypoka. Pegrexcus
JlesiTenbHOCTD YUUTeNs JlesTenbHOCTD yYalmuxcs
(D/N) (1) domamnee 3ananue: pemutb Ne 207

- Uro moBTOpuiu Ha ypoke? - OrieHuTe CBOIO paboTy Ha ypoKe



Pecypcnvuii mamepuan
Kapmouku ons ycmnoeo onpoca
Bapuanr [
1. ChopmynupyiiTe OUH U3 MPU3HAKOB NMAPALIETFHOCTH BYX MPSIMBIX.
2. Jlokaxkute, 4TO MpsiMbIE a U b, n300paskeHHbIe Ha pUcyHKe |, mapamiensHsl, ecinu £1 = 36°; £8 = 144°.

3. Ha pucynke 2 npsmeie AD u BK mapamnensnsl, 1ydu BD - Ouccekrpuca yrima ABK, ZABK = 80°. Haiigute yris
TpeyroiabpHuka ABD.

Bapmuanr 11
1. Chopmynupyiite akcuoMy HapaieIbHbIX MPSIMBbIX.
2. Jlan tpeyrospHuK CDE. CKoNbKO IPAMBIX, NapaJienbHbIX cToOpoHe CE, MOXKHO ITpoBecTH yepe3 BepmunHy D?
3. Ha pucynke 3 orpe3ku AB u CD mnepecekarorcs B ux oOmei cepenune M. Uepe3 touky B mpoBenena mpsimas a,
napasuienbHas npsaMon AD. Jlokaxkute, 4To mpsMast a poOXoauT depes Touky C.
Bapuanr 111
1. ChopmynupyiiTe OAHO U3 CBOMCTB MapalieNIbHbIX IPSIMbIX.
2. Ha pucysnke 4 npsmblie a u b napamienbisr, £2 = 132°. Haitaute £7.
3. Ha pucynke 5 AB = BC; BF || AC. JoxaxwuTe, uto J1iyd Ouccekrpuca yriaa CBD.
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3aoayu Ha 2comoewlx uepmeoarcax OJ151 CAMOCMOAMENbHO20 peulerus

Bapuanm [
1) . < Hano: a | b, £1 6onbiue £2 B 2 pa3a.
3 Haumu: £1, Z2.
b 1
Puc. 1
3) B c Hano: AD || BC, £1 = 50°, £2 = 65°.
E Haumu: ZABC.
A D
Puc. 3
c
a 3/ 4
1/5
b 6/2
2k Puc. 2
Bapuanm 11

) N\ =

? l\ Haiimu: 2\, 22.
<
Puc. 4
F
3) € Jano: CD || EF, Z1 = 40°, 22 = 75°.
Haumu: ZDEF.
E
Puc. 6 D

Omeemvl 0151 CAMONPOBEPKU:

Hano: m|| n, £2 6onbie £1 Ha 30°.

Hano: a||l b, L1 + £2 =122°,

Haumu: £3, £4, £5, £6, /L7, /8.

L / 8 Puc. 2
2) ¢ Jano: a|| b, L2+ £ 5 = 240°,
3\54 : a  Haimu: £\, /3, £4, /6, /7, /8.
s .
7\8
Puc. 5

Bapuant[: 1) £2=60° £1=120°%2) £4=LT=61°, L3 =4L5=2L6=4£8=119°%3) LABC=115°.
Bapuant II: 1) £1 =75°, £2=105°%2) £4 = L7 =120° Ll = L3 = £6 = £8 =60°; 3) LDEF = 115°.

Camocmosmenvuas paboma

| yposenw



Hano: £1 =60°, £2=20°al| b.
% Haumu: /3.

Puc. 1
Pemenue: yepe3 Touky C npoBeCcTH NpIMYI0, MapauieIbHYI0 IPSIMOM a, U Jokazath, uTo £3 = £1 + £2, £3 = 80°.
2) M Hano: ZAOP = 80°, LOPS = 80°, LESP = 40°,

l i\. B Haumu: ZOFK, Z/KFB.

]P S \L
Puc. 2
Penrenue: LAOP £0PS, torma AB || CD, torna £OFK = 40°, ZKEB = 140°.
3) Haumu: x, y.
5 %zc. 3
130°
00
A D
Puc. 4

Hano: AE - 6uccektpuca £BAD.
Haritu: £ABE, £BEA.

1l yposenv
70°




Hanrtu: x, y.
VYkazanue: nokaxure, uto PE || KF u3 paBencTsa yrios, rpagycHbsie Mepsl KoTopbix 70°, Tormay = 52°, x = 128°.
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23\ 129°
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Puc. 6
Haritu: x, eciu £ABE = 2CBE.
Pemienue:
£C + «£D = 180°, 3naunt, BC || AD, Torma £AEB = £EBC = 52°. ZABE = £CBE, nostromy 2ABC = 104°. Tak xak BC ||
AD, a £ZABC =104°, to £BAE = 76°, T0o ecth X = 76°.

3) / NT \K
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112° 3
80
M/ \P
Puc. 7

Hano: PT - 6uccexrpuca £KPM.
Haittu: x.

4

Puc. 8
Hano: a || b.
Jlokazars: £ZMOE = 90°.
VYkazanue: Yepes Touky O npoBecTH NpsiMyto, apajuiebHyo npsmoit MA, u nokazate £MOE = ZAMO + 20OEB.



